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	COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE ESCOLAR SÃO CRISTÓVÃO III

PROVA DE MATEMÁTICA II – 1ª CERTIFICAÇÃO / 2012 
2ª SÉRIE – 2º TURNO – IN 212 E MA 214
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR(A): ___________________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: __________________________________________________
Nº: ______TURMA: ________



Valor: 3,5 pontos.
Não serão aceitas respostas sem as devidas justificativas!!!!

1) Para participar as olimpíadas, um técnico fez teste com quarenta ginastas que concorriam a uma vaga à ginástica rítmica. A seguir, tem-se a tabela de distribuição de frequência mostrando o desempenho dos ginastas no teste.                                                                                         (Valor: 2,0)

	Nota atribuída
	Nº de ginastas
	Frequência relativa (%)

	7,0
	..........
	..........

	7,5
	6
	..........

	8,0
	10
	..........

	8,5
	..........
	..........

	9,0
	5
	..........

	9,5
	2
	..........

	10,0
	1
	..........


a) Complete a tabela, sabendo que o nº de ginastas com nota 7,0 é igual ao nº de ginastas com nota 8,5.
b) Quantos ginastas obtiveram nota igual ou superior a 8,5? .........................................................

c) Quantos ginastas obtiveram nota inferior a 8,0? .........................................................................
d) Qual a porcentagem de ginastas com nota inferior a 9,0? ........................................................

e) Qual a porcentagem de ginastas que tiraram, no mínimo, nota 9,5? ........................................

Espaço reservado para os cálculos da questão 1.

2 – Numa empresa, dez operários têm salários de R$ 2 000,00 mensais; doze operários têm salários de R$ 1 500,00 mensais e oito, de R$ 1 400,00 mensais. Qual é o salário médio dos operários dessa empresa?                                                                                                                                (Valor: 0,75) 

3 – As idades dos jogadores da seleção titular de futebol de um país são: 

      19        21        18        23        25        21        28        24        21        26        29

Determine, justificando:                                                                                                                  (Valor: 0,75)

a) a média de idade desses jogadores.

b) a mediana dessa amostra de idades.

c) a moda dessas idades.
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